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Agenț ia Română de Asigurare a Calităț ii în Învăț ământul Superior (ARACIS), cu sediul în 

Bucureș ti sector 5, Bdul. Schitu Măgureanu nr. 1, a derulat în perioada Octombrie 2011 - Mai 

2013, proiectul „Sistem de eEducaț ie pentru evaluarea Calităț ii în Învăț ământul Superior 

din România (SeECIS)”, prin Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii 

Economice”- co-finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională.  

 

Având în vedere că practica evaluării externe a calităț ii în învăț ământul superior, la nivel 

naț ional ș i internaț ional, este într-o continuă schimbare, un factor important în cadrul 

procesului de evaluare externă a calităț ii în învăț ământul superior îl reprezintă nivelul de 

pregătire al evaluatorilor ARACIS. Implementarea de către ARACIS a unui sistem de eEducaț ie 

reprezintă modalitatea cea mai eficace ș i eficientă de pregătire continuă  a evaluatorilor. 

 

Proiectul SeECIS are ca obiectiv general sprijinirea calităț ii procesului de evaluare externă a 

activităț ii academice, prin implementarea unui sistem de eEducaț ie, care să permită 

evaluatorilor ARACIS accesul on-line ș i off-line la cursuri specifice activităț ilor acestora. În 

plus, a fost creată o platformă on-line pentru procesarea dosarelor de evaluare externă a calităț ii 

în învăț ământul superior. 

 

Prin urmare, proiectul SeECIS complectează facilităț ile informatice ale ARACIS, permiț ând 

crearea unui sistem integrat format din 3 platforme on-line, care comunuică între ele, ș i anume:  

 

- platforma de evaluare iniț ială ș i înregistrare a evaluatorilor (care constituie sursa de date 

pentru Registrul Naț ional al Evaluatorilor ARACIS), platformă existentă înainte de 

proiectul SeECIS; 

- platforma de formare continuă a evaluatorilor ARACIS (SeECIS); 

- platforma de procesare a dosarelor de evaluare externă a calităț ii în învătământul superior 

(SeECIS). 

 

Sistemul SeECIS se bazează pe tehnologii informatice de ultimă generaț ie (ORACLE, JAVA) ș i 

beneficiază de o infrastructură hardware ș i software foarte fiabilă ș i sigură, care utilizează 

semnătura digitală ș i arhivarea electronică. 
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Rezultatele actuale ale proiectului sunt: 

 

 35 de cursuri on-line din metodologiile actuale, care vor fi actualizate odata cu 

aprobarea noilor metodologii; 

 Au fost instruiţi până în prezent pe platforma de eLearning 350 de evaluatori ARACIS; 

 A fost instruit personalul ARACIS care va fi implicat în exploatarea şi utilizarea 

sistemului.  

Conform contractului de finanț are, proiectul are asigurată sustenabilitatea pentru încă 5 ani după 

terminarea acestuia, timp în care vor fi actualizate cursurile de pe platforma de formare continuă 

ș i vor fi instruiț i toț i evaluatorii ARACIS. 

Efectele previzionate ale proiectului sunt: 

 

 Reducerea cu aproximativ 80% a costurilor cu materialele consumabile; 

 Reducerea timpilor de evaluare externă şi acreditare a programelor universităţilor; 

 Reducerea cheltuielilor ARACIS cu deplasarea şi cazarea evaluatorilor ;  

 Creşterea calităţii sesiunilor de formare prin intermediul unor cursuri realizate conform 

ultimelor standarde în domeniu ; 

 Asigurarea securităţii documentelor prin intermediul semnăturii ș i arhivării electronice. 
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